Evento da Segunda Audiência Pública do Plano de Mobilidade Urbana

No dia 27 de março de 2015 (sexta-feira), ás 19:00 horas, no Centro Comunitário Sadi José Pissaia, na sede do Município de Presidente Castello Branco, será realizada a segunda audiência pública para aprovação das propostas elencadas em audiência públicas anteriores referentes ao Plano de Mobilidade Urbana do Município. 
Pode-se registrar que Presidente Castello Branco é um dos primeiros municípios do Estado de Santa Catarina que está concluindo o Plano de Mobilidade Urbana, em cumprimento à Lei Federal n° 12.587, de 03 de janeiro de 2012, que tem por objetivo integração entre os diferentes modos de transporte e a melhoria da acessibilidade e mobilidade das pessoas e cargas no território do Município.
O Plano de Mobilidade será elaborado pelo período de 10 anos, sendo que neste dia a população irá aprovar as propostas do Plano de Mobilidade que serão executadas nos prazos de até 03 anos (curto); de 04 a 07 anos (médio) e de 07 a 10 anos (longo), conforme exige a legislação.
 O Prefeito Municipal Claudio Sartori convida toda a população castellense para participar do evento, sendo que quanto maior a participação popular mais próximo da realidade e necessidade dos munícipes será executado o planejamento.  















